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W numerze na 23 lutego 2014 warto przeczytać:

- Dojrzał do zwycięstw – Kamil Stoch dwa złote medale wywalczył ciężką pracą i mądrymi decyzjami. Nad resztą, jak mówi, czuwał Bóg. – sylwetkę sportowca przedstawia Michał Ziółkowski.

- Źródła biedy – Patrząc jak wielkie przywileje emerytalne mają choćby dawni oprawcy, trudno nie odnieść wrażenia, że pomagamy tym, którzy takiej pomocy nie potrzebują. – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Schizofrenia – Pisanie o seksualizacji dzieci to śliska sprawa, zwłaszcza kiedy piszącym jest duchowny. – pisze ks. Henryk Zieliński.

–Ostatni taki senator – Sylwetkę śp. Zbigniewa Romaszewskiego, zasłużonego opozycjonisty w PRL, wieloletniego senatora, człowieka wielkiej prawości, przedstawia Marek Krukowski.
- Belgijski horror – Belgijskie prawo, pozwalające na uśmiercanie cierpiących dzieci komentuje Marek Jurek.

- Nie rozmawiam o eutanazji – Media interesują się wyłącznie eutanazją, a nie pediatryczną opieką paliatywną. Niestety, Ministerstwo Zdrowia i NFZ też ignorują nasze postulaty. – mówi założyciel Warszawskiego Hospicjum dla Dzieci dr hab. Tomasz Dangiel w rozmowie z Iwoną Świerźewską.

- Uparta, pracowita i spełniona – Jak nikt zapracowała nam ino najjaśniejszej gwiazdy naszego sportu – o Justynie Kowalczyk, która mimo złamanej kości śródstopia zdobyła olimpijskie złoto, pisze Mariusz Jankowski.
- Muzeum dwóch wielkich Polaków – O zmaganiach o tożsamość przyszłych pokoleń Polaków czy życiowych postaw będą się uczyć w muzeum Jana Pawła II i Kardynała Wyszyńskiego, czy też z programów różnych Wojewódzkich i z genderowych czytanek – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Unijne manipulacje – Po co tyle szumu o te wybory europejskie, skoro i tak nie ma żadne swobody wyboru alternatywy wobec kursu obowiązującego w Unii? – pisze Stefan Meetschen.

- Kto wygrał igrzyska? – Ledwie Kamil Stoch zdobył złoto, a TVP już transmitowała – na żywo – rozmowę z szefem rządu – o wygrzewaniu się w blasku gwiazd i o programie dla Polski pisze Jacek Karnowski.

-- Co Gruzja mu zawdzięcza? – O wielkiej sympatii Gruzinów do Polaków i o ich szczególnej wdzięczności dla śp. prezydenta Lecha Kaczyńskiego pisze Marek Rzeszotarski.
- Wspaniałość sądu Bożego – Dlaczego chociaż wierzymy w Chrystusa, raczej boimy się Jego przyjścia na sąd, nich chcielibyśmy dzień Jego przyjścia przyśpieszyć? – wyjaśnia o. Jacek Salij OP.
- Niecenne życie – Jak rozumieć rolę szpitala, w którym na jednym oddziale to samo dziecko się zabija, a na drugim je ratuje? Urodzenie wskutek aborcji żywego dziecka w jednym z wrocławskich szpitali komentuje Monika Odrobińska.
- Autostrada do piekła? – O tzw. wierzących i niepraktykujących z ks. dr. Sebastianem Kępą rozmawia Irena Świerdzewska.
