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W numerze na 06 kwietnia 2014 warto przeczytać:

- Kluzik atakuje – O ślepej furii, z jaką Ministerstwo Edukacji atakuje samorządy i placówki oświatowe powiatu wołomińskiego odznaczone certyfikatem „Szkoła Przyjazna Rodzinie” pisze Irena Świerdzewska.

- Gdzie rodzi się przestępstwo? – Skąd bierze się wysoka przestępczość wśród młodzieży i jak można temu zapobiegać? – odpowiada naczelny kapelan więziennictwa w Polsce ks. Paweł Wojtas w rozmowie z Iwoną Świerżewską.

- Przełomowa data – Skąd wzięła się ekspansja antykatolickiej i antypolskiej ideologii w ciągu minionych czterech lat? – pokazuje ks. Henryk Zieliński.

- Który skrzywdziłeś – Dlaczego w Polsce nie ma pieniędzy dla opiekunów osób niepełnosprawnych i dla rodzin wielodzietnych, a są na zapraszanie bardzo drogich gwiazd estrady z Zachodu? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Słowacki punkt widzenia – O tym jak przeciwstawić się złowrogiej ideologii, która pogrzebana została na Wschodzie, ale odradza się na Zachodzie pisze Stefan Meetschen.
- Zaiskrzyło – O zapowiadanej w Dzienniczku św. Faustyny iskrze, która ma wyjść z Polski i przygotować świat na ostateczne przyjście Chrystusa i o tym, co się stało w ostatnią minioną niedzielę w krakowskich Łagiewnikach – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Kościół przy okrągłym stole – Nieznane fakty poprzedzające rozpoczęcie obrad okrągłego stołu przypomina Sławomir Siwek, wówczas pracownik Biura Prasowego Sekretariatu Episkopatu Polski.

- Korzenie Bergoglia, korzenie Wojtyły – O podobieństwie doświadczeń życiowych Jana Pawła II i Franciszka pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Gierymscy w Narodowym – O niezwykłych wystawach obrazów Aleksandra i Maksymiliana Gierymskich pisze Mirosław Winiarczyk.
- O cierpliwej wytrwałości – Dlaczego i do jakiej wytrwałości wzywa nas Pismo Święte? – pokazuje ks. prof. Waldemar Chrostowski.

- Prawda i polityka – O prawdziwej i pozornej polityce pisze Marek Jurek.
- Rocznicowy bilans – Kryzys ukraiński uświadomił nawet niedowiarkom prawdziwą naturę rosyjskiej władzy. – pisze Jacek Karnowski.
