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W numerze na 27 kwietnia 2014 warto przeczytać:

- Spojrzenie w logice wiary – O swoich relacjach z Janem XXIII i z Janem Pawłem II oraz o swoim spojrzeniu na Polskę mówi Nuncjusz Apostolski w Polsce abp Celestino Migliore w rozmowie z ks. Henrykiem Zielińskim.
- Papież a dusza polska – Czy Jan Paweł II przegrał walkę o polską duszę? – pisze socjolog dr Tomasz Żukowski.

- Polskość dla świata – Nie da się ukryć, że Jan Paweł II był bardzo związany ze swoją ziemską ojczyzną. My, katolicy z innych krajów, byliśmy nawet o to po trochu zazdrośni. – pisze Stefan Meetschen.

- Jan XXIII – święty, który twardo stąpał po ziemi – O papieżu, który nie bał się konfrontacji ze światem opowiada ks. prof. Ezio Bolis z Bergamo w rozmowie z Grzegorzem Górnym.

- Gloria Jana Pawła II – O dziewczynce, która miała się urodzić bez nerek, cudownie uzdrowionej za wstawiennictwem Jana Pawła II pisze Sylwia Gawrysiak.

- Świadectwo Bergoglia – Co w procesie beatyfikacyjnym Jana Pawła II zeznał obecny papież Franciszek? – Idziemy zamieszcza tekst zeznań kard. Bergoglia,
- Po co nam święci? – Co prócz świętości i pierścienia Rybaka jest tak ważnym elementem łączącym Jana XXIII z Janem Pawłem II, że papież Franciszek postanowił kanonizować ich podczas jednej uroczystości? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Co nam zostawił? – Swoje doświadczenia z Janem Pawłem II opisuje Krzysztof Ziemiec.

- Aureola dla ojców soboru – Przełom mentalnościowy, przed jakim stanął Kościół w połowie ubiegłego stulecia, można by śmiało porównać do zgody na rewolucję. – pisze ks. Robert Skrzypczak.
- Papieże u Matki Bożej Miłości – O ciekawym sanktuarium, do którego pielgrzymują pieszo mieszkańcy Rzymu, pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Kilka słów do papieża – O najciekawszych wpisach w księdze pamiątkowej na kanonizację Jana Pawła II pisze Sylwia Gawrysiak.
- O trzeciej w Łagiewnikach – Co się dzieje w Łagiewnikach codziennie w Godzinie Miłosierdzia? – opisuje w swoim reportażu Irena Świerdzewska.
- Nasza czy ich Europa? – Dlaczego premier tak agresywnie krytykuje ideę aktywnego wpływu Polski na politykę Zachodu? – pokazuje Marek Jurek.
- W pół drogi – Czy naszą transformację można uznać za sukces? – analizuje Jacek Karnowski.
