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W numerze na 04 maja 2014 warto przeczytać:

- Jakiej Polski pragnął Jan Paweł II? – O swoistym programie Jana Pawła II dla Polski i o jego przyjmowaniu w Polsce pisze z Rzymu o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Ostatnia taka niedziela? – Co dalej po tym, jak wszystko to, o co się modliliśmy w sprawie Jana Pawła II już się stało w ostatnią niedzielę? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Totus Tubus, Maryjo – Skąd wziął się i na czym polegał szczególny związek Jana Pawła II z Matką Bożą? – opisuje Paweł Zuchniewicz
- Podręcznik polityczny – Co dobrego i co złego jest w nowym podręczniku dla pierwszoklasistów, który ma być darmowo rozprowadzany już w tym roku? – wyjaśnia Monika Odrobińska.

- Pieniądze i romantyczność – Powody, dla których ciągle warto jeszcze wstępować w związki małżeńskie przedstawia Stefan Meetschen.

- Historyczna kanonizacja – O tym, co było wyjątkowe w kanonizacji papieży Jana XXIII i Jana Pawła II pisze z Rzymu Irena Świerdzewska.

- Kto tupnie na Putina? – Czy naprawdę powinniśmy być sprzymierzeńcami liberalnego laicyzmu europejskiego w walce z islamem? – o wspólnocie interesów krajów od Polski po Turcję w obliczu rosyjskiego zagrożenia mówi prof. Bohdan Cywiński.
- Tylko polityka – Czy polscy politycy zapomnieli już o wkładzie Jana Pawła II w odzyskanie wolności? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Czas wielkich papieży – Wielcy papieże nie biorą się znikąd, są świadectwem żywotności Kościoła. – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- O jedną owczarnię w Jasienicy – Kto dzisiaj podsyca konflikt w Jasienicy? – odpowiada abp Henryk Hoser SAC w rozmowie z Tomaszem Królakiem(KAI).
- Dziesięć lat w Unii – O sukcesach i porażkach naszego dziesięciolecia w Unii Europejskiej pisze Jacek Karnowski.

- Dobry człowiek – O nieco zapomnianym polskim emisariuszu w USA pisze Marek Jurek.
