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W numerze na 13 lipca 2014 warto przeczytać:

- Bojkot bełkotu – Zwróciłem się do widzów aby sami sobie przeczytali ten tekst i opuściłem salę – mówi aktor Marek Cichucki, który odmówił czytania w teatrze bluźnierczych i bełkotliwych tekstów.
- Zajadle otwarci – Pojęciu „Kościół otwarty” nadaje się dzisiaj nowe znaczenie. W PRL określenia „Kościół patriotyczny” czy „Kościół postępowy” także oznaczały coś zupełnie przeciwnego niż powinny. – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Lepiej nie drażnić feministek? – Dokąd podąża rustykalny feminizm i o co w nim chodzi? – pokazuje Natalia Dueholm na podstawie drastycznych przykładów z Kanady, Francji i Niemiec.

- Czy jest granica? – Skoro wolno kpić z człowieczej męki, to co byśmy powiedzieli Żydom protestującym przed teatrem, w którym wystawiono by komedię „Dzień po Zagładzie”? – O granicach przyzwoitości w sztuce pisze Krzysztof Ziemiec.

- Kontrkultura i banał – Proponuję całkowite oddzielenie kontrkultury od państwa. Bo w przeciwieństwie do kultury chrześcijańskiej, która jest wartością konstytucyjną, kontrkultura wartością konstytucyjną nie jest. – pisze Marek Jurek.

- Napompowana skóra – Dlaczego napompowana skóra i biegających za nią 22 facetów budzi tak wielkie emocje milionów widzów na świecie? – o urokach i paradoksach futbolu pisze  o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Kamienie wołają – Propozycja prezydenta Bronisław Komorowskiego, by wszystkim pomordowanym przedstawicielom Państwa Podziemnego urządzić uroczysty pogrzeb 27 września, w 75-lecie podziemia, jest słuszna, ale chyba nawet jej autor zaniechał wysiłków dla jej realizacji. – O problemach z odkopywaniem ofiar stalinowskiego reżimu pisze Zuzanna Smoleńska.

- Odwrócenie autorytetów – O powodach kryzysu kapłaństwa na Zachodzie i o pomysłach zaradzenia temu problemowi pisze Stefan Meetschen.

- Jak odkryć powołanie? – Dlaczego Polska stała się gospodarzem europejskiego kongresu powołań? – wyjaśnia abp Jorge Wong w rozmowie z Radkiem Molendą.
- W obronie sumienia – Zarzuty wobec prof. Chazana są skandaliczne, bo nie wynikają ani z litery, ani z ducha prawa, a jedynie z neototalitarnej ideologii, która próbuje tłamsić sumienia. – pisze ks. Ireneusz Wołoszczuk/KAI 

- Źródło optymizmu – Bez woli Polaków, Polska nie przetrwa. zbyt duże ciśnienie panuje w naszym miejscu na ziemi. – pisze Jacek Karnowski.

Uwolnij dobro – Dlaczego młodzi ludzie chcą pracować jako wolontariusze i co im to daje? – opisuje Agnieszka Domańska.
- Niezawodna Matka z Sierpca – O pięknym sanktuarium Matki Bożej Sierpeckiej położonym przy krajowej dziesiątce między Płońskiem i Toruniem piszą Sylwia Gawrysiak i Maria Pawlik.

- Imiona Jezusa – O biblijnych sposobach mówienia o Jezusie pisze prof. Michał Wojciechowski.
- Zawsze mam szkaplerz – Dlaczego warto nosić szkaplerz? – wyjaśnia Irena Świerdzewska.

