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W numerze na 27 lipca 2014 warto przeczytać:

- Dni neopogaństwa są policzone – Jak długo można grillować i zadawalać się ciepłą wodą w kranie? Jak długo można zagłuszać w sobie głód prawdy? Kiedyś na pewno przyjdzie moment otrzeźwienia. – mówi abp Marek Jędraszewski w rozmowie z ks. Henrykiem Zielińskim.

- Leczenie ideologiczne – Z rządowego programu in vitro opiewającego na 72 mln. zł. urodziło się 214 dzieci. Czy to zapobiegnie katastrofie demograficznej? Projekt rządowej ustawy w tej sprawie ocenia poseł Jacek w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Rzeź w Europie – Jak doszło do rozpętania przed stu laty I wojny światowej i co odróżniało ją od wcześniejszych konfliktów w Europie? – wyjaśnia prof. Janusz Odziemkowski.

- Czy wszystko ma cenę? – Czy 300 pasażerów, którzy zginęli w malezyjskim samolocie strąconym nad Ukrainą, znaczy więcej niż tysiąc zabitych Ukraińców? – pyta Krzysztof Ziemiec.

- Putin testuje granice – Jeśli Putinowi tragedia pasażerów i obsługi malezyjskiego Boeinga ujdzie na sucho, z pewnością posunie się dalej. – pisze Jacek Karnowski.

- Aborcja na boisku – Niezwykłą historię jednego z reprezentantów USA w piłce nożnej przedstawia Błażej Kmieciak. Czy w Polsce ktoś taki mógłby się urodzić?

- Kościół w przestrzeni publicznej – Do tej pory stosunki państwa z Kościołem były przyjazne. Dlaczego dzisiaj środowiska lewicowe chcą ten model zmienić? – wyjaśnia Jakub Pacan.

- Po stu latach mądrzejsi? – Jak wynalezienie fotografii zmieniło obraz wojny w umysłach Europejczyków – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Pocztówka z Barcelony – Dwie najważniejsze atrakcje Barcelony: kościół Sagrada Familia oraz stadion FC Barcelona porównuje o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Parlamentarny ekspres – Kulisy głosowań w Parlamencie Europejskim ujawnia Marek Jurek.

- Miedzy świątynią i stadionem – Co sprawia, że w Parafiadzie uczestniczą corocznie tysiące dzieci i młodzieży z kraju i z zagranicy? – opisuje w reportażu Iwona Świerżewska.
- Muzeum powstańczych pamiątek – Do Muzeum Powstania Warszawskiego ludzie wciąż przynoszą pamiątki z tego okresu. Dzieje niektórych spośród nich opisuje Monika Odrobińska.

- Nowi pasterze – Jak wygląda „efekt Franciszka” na niemieckiej ziemi? – opisuje Stefan Meetschen.

- Miłosierdzie ze Świętej Wody – O urokliwym i unikalnym sanktuarium maryjnym niedaleko Białegostoku pisze Irena Świerdzewska.

