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W numerze na 10 sierpnia 2014 warto przeczytać:

- Zapraszam na Jasną Górę – Jeśli czas mi tylko pozwala, to na Jasnej Górze staram się być codziennie, zwłaszcza w porze Apelu Jasnogórskiego. – mówi abp Wacław Depo w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Papieska Jasna Góra – Wyjątkowy stosunek Jana Pawła II do Jasnej Góry charakteryzuje o. Jacek Salij.

- O co w tym chodzi? – Co sprawia, że o ks. Lemańskim znów jest głośno? Odpowiedź jest prosta – on sam. – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Kamerdyner czterech papieży – O przyjaźni Jana XXIII z kard. Stefanem Wyszyńskim i o sportowym stylu Jana Pawła II opowiada papieski kamerdyner Guido Gusso w rozmowie z Grzegorzem Górnym.

- Kiedy pacjent przegrywa – Po 22 latach wzorowej pracy wiele stacje Caritas zostało bez kontraktów z NFZ. Poszło o 2,60 zł. – pisze Monika Odrobińska.

- Rzeczpospolita Kampinoska – O skrawku wolnej Polski, która istniała latem 1944 roku na zachodnich obrzeżach Warszawy pisze Paulina Jabłońska.

- Odzyskana pamięć – Cieszy fakt, że w tym roku nie uderzono w Powstanie Warszawskie żadnym paszkwilem. – pisze Jacek Karnowski.

- Dlaczego Jasna Góra? – Specyfiką Jasnej Góry jest to, że spośród milionów pielgrzymów około 150 tys. przychodzi tam pieszo. – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Szkoła normalna czy zlaicyzowana? – Dlaczego ewentualne podpisanie deklaracji wiary przez nauczyciela tak bardzo razi obecną władzę? – pyta o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Wesoły legalizm Ewy Łętowskiej – Dlaczego pani profesor kpi sobie z człowieczeństwa dziecka poczętego? – pisze Marek Jurek.

- Z plecakiem po miłość – O pielgrzymkowych małżeństwach pisze Michał Ziółkowski.

- Katolicka nostalgia – W Niemczech nie jest tajemnicą, że arystokratyczne rody wspierają katolickie media i świątynie. – pisze Stefan Meetschen.

