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W numerze na 07 września 2014 warto przeczytać:

- Co tam, panie, w edukacji? – Nasi uczniowie radzą sobie w miarę z rozwiązywaniem testów, ale są na szarym końcu, jeśli chodzi o umiejętność rozwiązywania problemów. – o polskiej szkole mówi prof. Piotr Gliński w rozmowie z Moniką Odrobińską.
- Pożytki z wiary – Jak ma się wyznawana wiara do zaangażowania w życie społeczne? – pisze Jakub Pacan.
- Jesienna ofensywa – Nie możemy sobie pozwolić na bierność, kiedy z naszej owczarni wyciągane są najbardziej wyraziste postaci, aby potem dokonywać na nich publicznej egzekucji dla zastraszenia pozostałych. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Skorumpowane podręczniki – Skąd biorą się wysokie ceny podręczników? Okazuje się, ze nie z ich wysokiej jakości. – wyjaśnia Monika Odrobińska.
- Pawiak – O największym i najokrutniejszym niemieckim więzieniu politycznym w okupowanej Polsce, przez które przeszło ponad 100 tys. ludzi – pisze Irena Świerdzewska.

- Postmodernistyczni barbarzyńcy – Jak to możliwe, że w XXI wieku wracamy do barbarzyńskich praktyk, kiedy kalekie noworodki wrzucano do Tybru? – pisze Stefan Meetschen.

- Efekt Tuska – Donald Tusk, skoro wybrał karierę unijną, musi zostać odsunięty od spraw polskich. Pomieszanie ról może krajowi tylko zaszkodzić. – pisze Jacek Karnowski.

- Samotność bezbronnych – Nasi bracia chrześcijanie mają takie samo prawo do obrony ze strony społeczności międzynarodowej, jak to, z którego wielokrotnie korzystali muzułmanie. – pisze Marek Jurek.
- Pogromczyni złych mocy – Dlaczego pierwsza w Piśmie Świętym zapowiedź Zbawiciela tak mocno koncentruje się na Jego Matce? – wyjaśnia o. Jacek Salij OP.
- Ocalona przez Matkę Bożą w Loreto – O cudownym uzdrowieniu kobiety z beznadziejnej choroby za przyczyną Matki Bożej Loretańskiej pisze Irena Świerdzewska.
- Medialny rachunek sumienia – Dziś bardziej niż kiedykolwiek potrzeba, by katolicy mądrze korzystali z mediów. – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.
