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W numerze na 9 listopada 2014 warto przeczytać:

- Kryzys chadecji – Czy między demokracją i chrześcijaństwem musi istnieć konflikt? I dlaczego partie chadeckie wprowadzają rozwiązania sprzeczne z nauczaniem Kościoła? – wyjaśnia Grzegorz Górny.
- Jak zachować niepodległość? – Dlaczego Ameryce zależy na tym, aby Polska nie była ani zbyt słaba, ani zbyt silna i co trzeba zrobić, abyśmy zachowali niepodległość? – odpowiada ekspert Narodowego Centrum Studiów Strategicznych Jacek Bartosiak w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Trzeba zacząć – Świat byłby lepszy, gdyby ludzie przestali usprawiedliwiać siebie, a zaczęli usprawiedliwiać innych. – pisze Dorota Gawryluk.

- Dwa muzea – Dobrze, że niedawno otwarto w Warszawie Muzeum Historii Żydów Polskich, ale co z dawno obiecanym Muzeum Historii Polski? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Nie ulegajmy stereotypom – Jak wybierać w najbliższych wyborach samorządowych – radzi dr Barbara Fedyszak-Radziejowska w rozmowie z Radkiem Molendą.
- Koń Kościuszki – Skąd bierze się europejska wrażliwość na ludzką biedę? – wyjaśnia o. Jacek Salij OP.
- Polska bez krzyża? – Czy nowy spot reklamowy przygotowany przez MSZ jest miękkim oswajaniem nas z Polską bez krzyża? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Niemcy bez muru – O okolicznościach upadku muru berlińskiego pisze uczestnik tamtych wydarzeń Stefan Meetschen.

- Świat według Stuhrów – Czy za kilka dekad zobaczymy Stuhra ubolewającego nad brakiem więzi w społeczeństwie polskim – pisze Jacek Karnowski.

- Zezowata Rada – Swój ostatni spór z przewodniczącym KRRiTV Janem Dworakiem  promocję związków homoseksualnych i kary dla TV TRWAM relacjonuje Marek Jurek.
- Tylko głupiec się nie boi – Strach jest zdrowym objawem, kiedy rzeczywiście jest się czego bać – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Najważniejsze na świecie – O cudzie życia i o długim wyczekiwaniu dziecka opowiada Magdalena Lisiakiewicz, autorka książki „Pod sercem mamy” w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Patronka ułanów – Niezwykłą historię Matki Bożej Jałowieckiej, czczonej obecnie w Szymanowie k. Niepokalanowa opisuje Agnieszka Domańska.
- Wiara pana Romana – Stosunek Romana Dmowskiego do Kościoła omawia Anna Kosiarska.
