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W numerze na 14 grudnia 2014 warto przeczytać:

- Zanim nadejdą Święta – Nawet w nachalnym używaniu symboli Bożego Narodzenia przez handel i reklamę można dostrzec coś pozytywnego – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Cena świadectwa – Usłyszałem wręcz pytanie-pretensję, dlaczego zamiast filmu o księżach pedofilach zrobiłem film o wariatce, która wstępuje do klasztoru. A przecież normalni ludzie tego nie robią. – mówi Krzysztof Zanussi w rozmowie z Radkiem Molendą.

- Raport o stanie Kościoła – Jaki obraz Kościoła i relacji między wiernymi a parafią wyłania się z najnowszych badań CEBOS – pisze Irena Świerdzewska.

- Catholics Come Home – O niezwykłej inicjatywie podjętej przez świeckich w USA, która owocuje powrotem do Kościoła tysięcy ludzi pisze Filip Mazurczak.

- Znowu Bareja – Dlaczego z Warszawy do Mławy po remoncie torów będzie się jechać dłużej niż obecnie, zaś autostrada A1 wokół Łodzi, która będzie budowana za dwa lata już wiadomo, że będzie zakorkowana? – pokazuje Krzysztof Ziemiec.

- Cud na Majdanie – O swoim wstąpieniu do seminarium w czasach ZSRR, o prześladowaniach, których doświadczał ze strony NKWD i o trwaniu na kijowskim Majdanie wspólnie z prawosławnymi opowiada ks. Jurij Nagorny w rozmowie z ks. Arturem Płachno.
- Cwaniactwo – Kościoła łagiewnickiego nie ma dlatego, że jego założyciele skręcili  w lewo i nie chcą być dzisiaj fotografowani w świątyniach. – pisze Jacek Karnowski.

- Misja Kibeho trwa – Jakie znaczenie mają dla Afrykańczyków objawienia Matki Bożej w Kibeho? – opowiada ks. Andrzej Jakucki SAC w rozmowie z Moniką Mostowską.

- Raz do rocku – O amatorskim rodzinnym zespole, w którym kolęduje ponad czterdzieści osób, pisze Sylwia Gawrysiak.
- Pokusa millenaryzmu – Co ma wspólnego Luter z Marksem i współczesnymi lewakami? – wyjaśnia Stefan Meetschen.

- Cichy zmierzch liberalizmu – Mało kto sobie zdaje sprawę, że ochotnicy z państw Unii walczący po stronie Państwa Islamskiego to nie odosobnione przypadki, ale ok. 20 proc. sił kalifatu. – pisze Marek Jurek.

- Tajemnicze bractwo – Wyglądają jak Ku Klux Klan, a są polskim bractwem pokutnym – pisze o nich Irena Świerdzewska.

- Rekluza Nazerina – O Amerykance włoskiego pochodzenia, która zrezygnowała z kariery aby prowadzić surowe życie jako eremitka, pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Demokracja, czyli bierzemy wszystko – Czy można wierzyć władzy, która nie dopuszcza opozycji nawet do komisji rewizyjnej? – pisze Radek Molenda.
- W duszy rodzi się Bóg – Czego wymaga od nas Bóg? – nauczanie Mistrza Eckharda o duchowym znaczeniu Adwentu i Bożego Narodzenia omawia ks. Jan Sochoń.
- Urzędnik z powołania – Czy wszyscy urzędnicy są leniwi i gnuśni? – pokazuje Hanna Dębska.
