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W numerze na 4 stycznia 2015 warto przeczytać:

- Ojczyzna Mędrców – Skąd przybyli do Betlejem Mędrcy, aby pokłonić się Dzieciątku Jezus? – próbuje odpowiedzieć Grzegorz Górny.
- Znaki nadziei – O najważniejszych wyzwaniach stojących przed Kościołem w Polsce w nadchodzącym roku oraz dlaczego tzw. kultura singli stoi w sprzeczności z celibatem, mówi abp Marek Jędraszewski w rozmowie z ks. Henrykiem Zielińskim.

- Orszak zmienia Polskę – Na czym polega fenomen Orszaku Trzech Króli, który w tym roku przejdzie ulicami ponad 300 miejscowości w Polsce? – opowiada jeden z organizatorów Piotr Wysocki w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Co się jeszcze wydarzy? – O najważniejszych wydarzeniach mijającego roku z perspektywy Stolicy Apostolskiej i o planach na przyszłość pisze o. Andrzej Koprowski SJ.
- Boskie matki – Historie kobiet, które mimo choroby nowotworowej zdecydowały się urodzić dziecko oraz to, jak ciąża pomogła im znieść chemioterapię opisuje Irena Świerdzewska.

- Co nas czeka? – O tym, co czeka nas w 2015 roku w Polsce, w świecie i w Kościele pisze ks. Henryk Zieliński.

- Nie tylko w Święta – O świątecznej wrażliwości Polaków na potrzeby innych ludzi pisze Krzysztof Ziemiec.

- W którym kierunku? – Czy Polakom uda się odwrócić fatalne dal nas trendy w demografii, kulturze i gospodarce? – pisze Jacek Karnowski.
- Niemcy demonstrują – O rosnących w siłę organizacjach i manifestacjach antyislamskich w Niemczech pisze Stefan Meetschen.

- Ostatni argument – O niebezpieczeństwie chrześcijaństwa rozumianego wyłącznie jako przyjazny człowiekowi sposób życia. – pisze Marek Jurek.

- Na ten Nowy Rok – Sens żegnania starego roku i witania nowego komentuje o. Dariusz Kowalczyk SJ.
