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W numerze na 19 kwietnia 2015 warto przeczytać:

- Jak czytać Biblię? – O miejscu Biblii w naszej wierze i kulturze mówi ks. prof. Waldemar Chrostowski w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Życzę mądrości – Czy Kościół powinien poluzować reguły życia, aby zwiększyć swoje wpływy? – pisze Dorota Gawryluk.

- Co nam dało chrześcijaństwo? – Dlaczego zapadła wieś na południu Polski jest dzisiaj bardziej europejska niż Paryż? – wyjaśnia prof. Marek Barański w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Wiara w życiu publicznym – Ukraiński prezydent i jego żona nie mieli oporów, aby wyrażać swoją wiarę podczas wspólnej uroczystości z prezydentem Polski na grobach ofiar w Bykowi. Dlaczego u nas jest inaczej? – pisze Krzysztof Ziemiec. 

- Na planie „Smoleńska” – Jak postępuje realizacja filmu Antoniego Krauze o katastrofie smoleńskiej? – pokazuje to reportaż Elżbiety Ruman.
- Tajemnice Mieszka I – O okolicznościach chrztu Mieszka I i o odkrytej niedawno pierwszej świątyni chrześcijańskiej na naszych ziemiach pisze Iwona Żurek.\
- Emocje zamiast myślenia – Kościół nie może na czas kampanii wyborczej zaprzestać stawania po stronie praw człowieka, podobnie jak nie zamyka na ten czas jadłodajni dla ubogich. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Miłosierne Oblicze – Bullę papieża Franciszka ogłaszającą Rok Święty Miłosierdzia bożego omawia o. Andrzej Koprowski SJ.
- Sofiści u władzy – Sofistykę najprościej można zdefiniować jako odwracanie kota ogonem – pisze Marek Jurek.

- Krok dalej – Ratyfikacja przez prezydenta antyrodzinnej konwencji jest ważną cezurą dla wszystkich konserwatystów. – pisze Jacek Karnowski.

- Mocny głos rodzin – Jak wygląda polityka prorodzinna w różnych krajach Europy? – pisze Radosław Molenda.
-Wyzwolenie i pojednanie – O niemieckich duchownych, którzy polskim księżom w Dachau dostarczali potajemnie hostie i wino do odprawiania Mszy Świętych pisze Stefan Meetschen.
- Biskupom na nosie – Dlaczego zachodniej masonerii zależy na wprowadzaniu prawa, choćby i złego, ale żeby tylko było przeciwko Kościołowi? – pokazuje o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Inwestycja w serce  – O ciekawej inicjatywie skierowanej do młodzieży przez młodzież pisze Iwona Żurek.
- Zabijali tylko chrześcijan – Tło ostatniego pogromu chrześcijańskich studentów w Kenii opisuje Tomasz Korczyński.
