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W numerze na 31 maja 2015 warto przeczytać:

- Człowiek przyzwoity – Duda to jeden z najprzyzwoitszych ludzi, jakich spotkałem w polskiej polityce. Może się pomylić, ale raczej nie nagnie swoich przekonań do koniunktury. – nowego prezydenta RP przedstawia Piotr Zaremba.
- Duda musi zmieniać Polskę – O szansach i zadaniach stojących przed nowym prezydentem Polski mówi prof. Jadwiga Staniszkis w rozmowie z Radkiem Molendą.

- Cuda się zdarzają – Czy przyjdzie opamiętanie dla tych, którzy chcą „szukać wyborców” kosztem deptania świętości życia, niszczenia rodziny i Kościoła? – pisze ks. Henryk Zieliński.

-Powyborczy remanent – Czy w Polsce uda się zbudować prawdziwą wspólnotę obywateli? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Dobra zmiana – Znaczenie zwycięstwa Andrzeja Dudy w wyborach prezydenckich komentuje Jacek Karnowski.

- Internet wygrał z telewizją – Wśród internautów Duda wygrywał z Komorowskim 78: 22. Nowe trendy w kampanii wyborczej komentuje prof. Michał Wojciechowski.
- Nowa Rzeczpospolita – Ostatnie wybory zostały przekształcone w plebiscyt na temat wartości. Co z tego wynika? – pisze Marek Jurek.

- Dzieci? Naturalnie! – Rolę współczesnych metod rozpoznawania płodności w naturalnym planowaniu rodziny omawia abp Henryk Hoser SAC w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Urszulanki pilnie potrzebne – O działalności sióstr w szarych habitach pisze Irena Świerdzewska.

- Czym jest sedacja? – Czy można uniknąć trudnego do zniesienia bólu w ciężkiej chorobie? – odpowiada dr hab. Tomasz Dangiel w rozmowie z Martyną Tomczyk.
- Wychowanie religijne to kwestia miłości – Tylko ten, kto kocha może prowadzić dzieci do Boga, bo Bóg jest Miłością. – pisze ks. Marek Dziwiecki.
- Homoreferendum, czyli cywilizacja śmierci – Poparcie dla tzw. małżeństw homoseksualnych w katolickiej niegdyś Irlandii komentuje o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Prawdziwa pomoc – Za pieniądze, które kosztuje jeden azylant w Niemczech, można by w Afryce wyżywić cała wioskę. – pisze Stefan Meetschen.
- Kalifat w Nigerii – Sytuację chrześcijan w Nigerii opisuje Tomasz Korczyński.
- Koniec niepłodności – O naprotechnologii jako sposobie na pokonanie niepłodności pisze Hanna Dębska.
