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W numerze na 28 czerwca 2015 warto przeczytać:

- Przyzwoitość w cenie – Brak doświadczenia nigdy nie był atutem, chyba że chodzi o brak doświadczenie w jedzeniu ośmiorniczek za pieniądze podatników. – pisze Dorota Gawryluk.
- Islam ocali Francję? – Może to, co się stało we Francji wyrwie rządzących tym krajem i niektóre europejskie elity z upojenia wizją społeczeństwa bez Boga? – pisze ks. Henryk Zieliński.

-Papież i przyroda – Papież zarzuca sieci na nowe łowiska, zajmowane dotąd przez innych „rybaków”  – pisze Krzysztof Ziemiec.

- W trosce o stworzenie – Nowa encyklika papieża dostarcza nam argumentów w negocjacjach z najbogatszymi krajami na temat odpowiedzialności za skutki globalnego ocieplenia – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Nawrócenie „Koguta” – Przez jedenaście lat alkoholik, narkoman i złodziej, dzisiaj wzorowy mąż i ojciec, wychowawca trudnej młodzieży. Jego przemianę opisuje Iwona Żurek.
- Biskupom pod rozwagę – Co zawierają materiały robocze opublikowane w ostatni wtorek przez Stolicę Apostolską przed Synodem o Rodzinie? – pisze o. Andrzej Koprowski SJ.

- Kodeks karny znowelizowany – Zmiany wchodzące z początkiem lipca w Kodeksie Karnym komentuje prof. Michał Królikowski w rozmowie z Ireną Świerdzewską. 
- Zmarnowana dekada – Obecna władza myślała tylko nad tym, jak utrzymać stanowiska. – pisze Jacek Karnowski.

- W posowieckim labiryncie – Co przez ostatnie 20 lat zmieniło się na Białorusi? – opisuje Marek Jurek.
- Uczelnia z charakterem – Na UKSW kształci się obecnie prawie 20 tys. studentów. Co ich przyciąga na tę uczelnię? – pokazuje Hanna Dębska.
- Co z tą marihuaną? – 99,9 proc. ośrodka KARAN korzysta z terapii z powodu marihuany –kontekst legalizacji tego narkotyku pokazuje Monika Odrobińska.
- Misje czyli co? – Czy misje to tylko wyjazdy do Afryki, czy również do niektórych krajów europejskich, gdzie chrześcijan jest już mniej niż w Afryce?  – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Nowy pasterz Berlina – W diecezji berlińskiej do 2020 roku 105 dotychczasowych parafii ma być połączone w 30 wielkich. – pisze Stefan Meetschen.
