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W numerze na 19 lipca 2015 warto przeczytać:

- Państwo nie da rady – Podważanie autorytetu Kościoła i osłabianie rodziny nie leży w interesie żadnej władzy i żadnego państwa – pisze Dorota Gawryluk.
- Ciekawy tydzień – Co zrobi prezydent Komorowski z największym bublem prawnym, jaki przyjął polski parlament? – pisze ks. Henryk Zieliński.

-Prawda i fałsz – Kliniki sztucznego zapłodnienia to potężny biznes. Źle, że pod dyktando takich doradców tworzy się w Polsce prawo. – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Taniec z Grekami – Skąd bierze się niefrasobliwość obywateli Hellady w zadłużaniu własnego państwa oraz nie mniejsza determinacja Zachodu, aby nie dopuścić do ich bankructwa i wyjścia z eurolandu? – wyjaśnia ks. Henryk Zieliński.

- Polityka katolika – Czy Kościół może wypowiadać się na temat konkretnych ustaw? – odpowiada ks. prof. Piotr Mazurkiewicz, były sekretarz generalny Konferencji Episkopatów Unii Europejskiej w rozmowie z Iwoną Żurek.
- Franciszek w Ameryce Łacińskiej – Pielgrzymkę papieża Franciszka do Ekwadoru, Boliwii i Paragwaju podsumowuje Wojciech Świątkiewicz.
- Czarny piątek – O skutkach przyjętej przez parlament ustawy dotyczącej in vitro mówi abp Henryk Hoser w rozmowie z Tomaszem Królakiem/KAI 
- Na wakacjach widać więcej – Polska nie ruszy do przodu, jeśli nie podejmie pracy sama nad sobą. – pisze Jacek Karnowski.

- Prawo z zamrażarce – Czy można wierzyć, że skoro nasza kultura chrześcijańska ma ponad tysiąc lat, to przetrwa wszystko siła bezwładu? – pisze Marek Jurek.
- Zamiast plaży – O pogłębionym sposobie przeżywania wakacji pisze Barbara Wiśniowska.
- Wyjątkowa miłość – Dlaczego żona powinna kochać swego męża bardziej niż własne dzieci? – odpowiada psycholog i duszpasterz ks. Marek Dziewiecki. 

- Chrystus źródłem zgorszenia? – Co znaczy wezwanie do miłości nieprzyjaciół i wiele innych trudnych do przyjęcia elementów w nauczaniu i postawie Chrystusa? – pisze ks. prof. Jan Sochoń.
- Platforma lewacka – Co się stało z katolikami w Platformie? – pyta o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Bezstresowy urlop – O powodach, dla których warto wypoczywać w Polsce pisze niemiecki dziennikarz Stefan Meetschen.
- Góry znad Dunajca – Uroki Pienin opisuje Radek Molenda

- Wpadka Komorowskiego – Dlaczego polski prezydent nie powinien fetować niemieckiego oficera, który brał udział w agresji na Polskę? – odpowiada prof. Jan Żaryn w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Pod samiuśkim niebem – Gdyby obecność Kościoła w Polsce była tak zauważalna na co dzień, jak widoczna jest na tatrzańskich szlakach, to nie byłoby wątpliwości, że żyjemy w katolickim kraju w najlepszym tego słowa znaczeniu. – pisze ks. Henryk Zieliński.
