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W numerze na 26 lipca 2015 warto przeczytać:

- Każdy kiedyś był embrionem – Co łączy antykoncepcję, aborcję i in vitro? – wyjaśnia o. Karol Meissner, benedyktyn i lekarz, w rozmowie z Iwoną Żurek.

- Imigranci i repatrianci – Do imigracji trzeba podejść rozsądnie, bez nacjonalistycznych fobii i bez kompleksów wobec narzucanej nam politycznej poprawności. – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Szykujmy kożuchy – Czy Ziemię już za kilkanaście lat czeka mała epoka lodowcowa? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Herkules z Gryglasówki – O mistrzu świata w podnoszeniu ciężarów, który za swój życiowy sukces uważa coś innego niż zdobycie złotego medalu, pisze Irena Świerdzewska.
- Kryzys grecki, czyli deficyt demokracji – Kto najbardziej korzysta na greckim kryzysie i na tzw. pakietach pomocowych? – pisze prof. Kazimierz Dadak.

- Rzeki życia – Modlitwę na Stadionie Narodowym pod przewodnictwem ks. Bashobory relacjonuje Sylwia Gawrysiak.
- Jezus Bashobora, wskrzeszenia – Dobrze, że są ludzie, którzy Ewangelię biorą na serio, a nie tylko jako literacką metaforę. – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Gra o wszystko – Nagabywanie pasażerów jedzących obiad w pociągu przez szefa polskiego rządu przejdzie do historii.  – pisze Jacek Karnowski.

- Kenijski kalifat – Jak spokojna niegdyś Kenia po przyjęciu muzułmańskich uchodźców stała się terenem zamachów i porwań? – opisuje Michał Korczyński.
- Droga na kraj świata – O pomocy misjonarzom w zdobywaniu środków transportu z mówi ks. Jerzy Kraśnicki, dyrektor MIVA Polska w rozmowie z Moniką Odrobińską.
- Więcej światła niż cieni – Dlaczego powinniśmy znać racjonalne argumenty w obronie swojej wiary? – pisze Stefan Meetschen.

- Mazowsze za naprotechnologią – Jak kilku radnym sejmiku mazowieckiego udało się doprowadzić do mądrej uchwały? – pisze Marek Jurek.
- Antyrealizm – myślenie na odwrót – Ataki na sumienie, to ataki na rozum i wolność – pisze prof. Michał Wojciechowski.

- Skarby Suwalszczyzny – Piękno przyrody i ślady głębokiego życia religijnego północno – wschodnich części Polski opisuje Monika Odrobińska.

- Nie trać czasu – Jak gospodarować czasem? – pisze Hanna Dębska.
- Znowu w Ełku – Wakacyjny obóz młodzieży Fundacji Dzieło Nowego Tysiąclecia opisuje Michał Ziółkowski.
