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W numerze na 16 sierpnia 2015 warto przeczytać:

- Rząd kłamał – Komisja Europejska udzieliła oficjalnej odpowiedzi, że wbrew tłumaczeniom rządu, nie żądała od Polski wprowadzenia do sprzedaży bez recepty środków wczesnoporonnych. – kłamstwo ujawnia Marek Jurek.

- U świętego Ojca Pio – Co urzeka pielgrzymów przybywających do San Giovanni Rotundo? – o sanktuarium i o świętym spowiedniku pisze Jan Gać.

- Za rok w Krakowie – Szczegóły przyszłorocznego spotkania młodzieży świata z papieżem w Krakowie ujawnia Sylwia Gawrysiak.

- Zwycięstwo polskiego intelektu – Polskie Biuro Szyfrów odczytywało depesze Rosjan szybciej niż oni sami. – o kulisach Bitwy Warszawskiej 1920 roku mówi prof. Grzegorz Nowik w rozmowie z Sylwią Gawrysiak.

- Dobry początek – Na co warto zwrócić uwagę w pierwszych dniach prezydentury Andrzeja Dudy? – odpowiada dr Tomasz Żukowski w rozmowie z Radkiem Molendą.
- Bolszewicka Polska? – O małych enklawach Polskich w ZSRR, które według Stalina miały być rozsadnikiem komunizmu w Polsce, pisze Piotr Kościński.
- Otwarci czy zaczadzeni? – Przeprosiny kilku księży pod adresem byłego prezydenta komentuje o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Belgijka na Jasnej Górze – O swojej miłości do Polski mówi Colette Courtoy w rozmowie z Beatą Pliszek-Słowińską.
- Prawo boskie i ludzkie – Głos Kościoła, szczególnie w sprawach bioetycznych i społecznych, trzeba odczytywać na dwóch płaszczyznach: religijnej i obywatelskiej.  – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Prezydent na swoim miejscu – Uroczystości objęcia urzędu przez prezydenta Andrzeja Dudę relacjonuje ks. Henryk Zieliński.
- Chwała pielgrzymom – O upałach i o gorączce w wielu sferach życia społecznego pisze Krzysztof Ziemiec.

- Bez pardonu – Nawet pisanie listów do „Wyborczej” to ryzykowne zajęcie, o czym przekonał się prezydent Duda. – pisze Jacek Karnowski.

- Upiory nad Kolumbią – Dlaczego właśnie w Kolumbii ginie najwięcej kapłanów? – trudności duszpasterstwa w tym kraju opisuje Michał Korczyński.
- Zaangażowanie kosztuje – Proces pojednania polsko – niemieckiego podsumowuje Stefan Meetschen.

- Na miarę zwycięstwa – Zanim w Warszawie stanie Łuk Triumfalny upamiętniający Cud nad Wisła, o wydarzeniu tym przypominają świątynie wzniesione jako wotum zwycięstwa. – pisze o niech Irena Świerdzewska.

- Małe jest piękne – Uroki Ojcowskiego Parku Narodowego opisuje Radek Molenda.
