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W numerze jubileuszowym na 06 września 2015 warto przeczytać:

- Wkład w dobro ludzkości – Jeśli Kościół w Polsce dalej będzie miał tę odwagę i jasność nauczania, to na pewno będzie miał wielu sprzymierzeńców i katolicy w Polsce będą mieć coś do powiedzenia w świecie – mówi kard. Zenon Grocholewski w rozmowie z ks. Henrykiem Zielińskim.
- Wodna klęska – W Polsce spada z deszczem prawie trzykrotnie mniej wody w przeliczeniu na jednego mieszkańca niż wynosi europejska średnia. Jak wygląda u nas gospodarka wodna? – pisze Irena Świerdzewska.

- Więcej nauki – Czy Polskę stać na to, by wydawać wielkie pieniądze na kształcenie wybitnych fachowców dla zagranicy? – pisze prof. Kazimierz Dadak.

- Po co żyjemy – Niezrozumienie własnego człowieczeństwa prowadzi nieuchronnie do zagubienia poczucia ludzkiej godności – pisze O. Jacek Salij OP. 

- Sport na każdej Mszy – O parafialnym klubie sportowym, którego wychowankowie zdobywają medale na mistrzostwach Europy, pisze Sylwia Gawrysiak.

- Pierwszy miesiąc prezydenta – Dlaczego prezydent Andrzej Duda ciągle jeszcze nie mieszka w pałacu prezydenckim i jak wygląda przejmowanie urzędu po poprzedniku – mówi minister Adam Kwiatkowski, szef Gabinetu Prezydenta RP w rozmowie z Radkiem Molendą.

- Poznański spor o szkołę – Co się dzieje w dawnej szkole, którą poznańska kuria biskupia odzyskała od miasta przy oburzeniu mediów? – pisze Marek Dłużniewski.

- Ostoja i opoka – O pożytkach z wiary i czytania Pisma Świętego pisze Krzysztof Ziemiec.
- Solidarność po niemiecku – Czy Niemcy mają prawo uczyć Polaków solidarności? – pisze Stefan Meetschen.

- Zapraszamy do dziękczynienia – Stawanie zdecydowanie w obronie wartości jest naszą dewizą – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Tak dla religii – Dlaczego religia powinna pozostać w szkole? – pisze Monika Odrobińska.
- Rodzina z okładki – Co się dzieje w rodzinie, która była bohaterem pierwszego, sygnalnego numeru „Idziemy”? – pisze Irena Świerdzewska.
- Całe życie rotmistrza – O kulisach powstawania filmu, którego bohaterem jest rotmistrz Witold Pilecki, pisze Ewelina Steczkowska.
- Przesilenie – Ostatnie wydarzenia w polityce i w mediach komentuje Jacek Karnowski.

- Małpowanie Ewangelii – Przed fałszywymi prorokami przestrzega o Dariusz Kowalczyk SJ.

