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W numerze na 13 września 2015 warto przeczytać:

- Źle postawiony problem – Co możemy zrobić, jeśli chcemy ulżyć doli prawdziwych uchodźców z Syrii? – pisze Dawid Wildstein, który niedawno przebywał w obozach dla uciekinierów na granicy syryjsko-tureckiej.

- Imigranci z przydziału? – Jakim prawem Polska ma zmuszać imigrantów do pozostania u nas? – pyta Dorota Gawryluk.
- Uchodźcy czy imigranci? – Żadne media nie podały, że rodzina trzylatka, którego znaleziono martwego na brzegu morza od 2012 roku mieszkała w Turcji, gdzie żadne działania wojenne się nie toczą. – mówi dyrektor Pomocy Kościołowi w Potrzebie ks. Waldemar Cisło w rozmowie z Iwoną Żurek.

- Na co Polski nie stać? – Polska należy do mniejszości krajów, w których sektor bankowy jest zdominowany przez firmy zagraniczne. Teraz jest dobry czas na repolonizację banków. – mówi prof. Ryszard Bugaj w rozmowie z Iwoną Żurek.
- Granice rozsądku – Niemieckich obozów dla uchodźców na polskich ziemiach akurat najmniej nam potrzeba. – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Obóz w Pomiechówku – O zapomnianym, jednym z najokrutniejszych niemieckich obozów karno – śledczych w Polsce pisze Irena Świerdzewska.

-Dziesięć lat „Idziemy” – List gratulacyjny od prezydenta i od przewodniczącego Konferencji Episkopatu Polski, nagrody „Wstańcie, chodźmy” dla Doroty Gawryluk i Krzysztofa Ziemca i wiele innych atrakcji złożyły się na świętowanie dziesięciolecia tygodnika „Idziemy” – pisze o tym Monika Odrobińska.
- Nie mylmy pojęć – Dlaczego powinniśmy odróżniać uchodźców od imigrantów? – pisze Marek Jurek.
- Ciężkie czasy dla sumienia – Silne odniesienia religijne stworzyły podstawy amerykańskiego porządku prawnego i stanowią integralną część republikańskich wartości. – pisze Alicja Dołowska.
- Przyszłość Europy – O zaangażowaniu Kościoła w sprawę imigrantów i uchodźców pisze Krzysztof Ziemiec.
- Katolickie reguły gry – Sensację, jaką w Niemczech wywołała książka afrykańskiego kardynała o rodzinie opisuje Stefan Meetschen.

-Szturm na Europę – Zadeklarowane dążenie na Zachód podważa opowieść i imigrantach jako wyłącznie ofiarach okrutnej wojny. – pisze Jacek Karnowski.

- Refleksje na dziesięciolecie – O roli katolickich mediów w Polsce pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

