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W numerze na 15 listopada 2015 warto przeczytać:

- Droga pojednania – Na czym polega różnica w podejściu do wzajemnego pojednania ze strony Kościoła w Niemczech i Kościoła w Polsce? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Pojednanie tysiąclecia – Na sławne Orędzie biskupów Polskich do niemieckich trzeba patrzeć przez pryzmat Soboru Watykańskiego II i obchodów 1000-lecia chrztu Polski. – okoliczności tego wydarzenia przybliża Wojciech Świątkiewicz.
- Natanjahu a „sprawa polska” – Dlaczego Angela Merkel broniła Palestyńczyków przed obwinianiem ich o Holokaust, a nigdy nie broni oskarżanych o to Polaków? – pisze prof. Kazimierz Dadak z USA.
- Wkręceni w suplementy – Czy suplementy diety są nam naprawdę konieczne do życia? Prawdę o tych produktach ujawnia Irena Świerdzewska.
- Strach i przemoc – O nowych przejawach nienawiści wobec chrześcijan w Niemczech pisze Stefan Meetschen.

- W dzieciach nadzieja – Czy Polska kiedykolwiek dogoni bogate kraje Zachodu? – pisze Krzysztof Ziemiec.
- Święta magiczne? – Jaka jest różnica między chrześcijaństwem i magią? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Z niemieckiej perspektywy – Jak wzajemne relacje Kościoła w Polsce i w Niemczech widzą sami Niemcy? – mówi kard. Reinhard Marx w rozmowie z Krzysztofem Tomasikiem/KAI

- Ratujmy emerytury – Co wynika z orzeczenia Trybunału Konstytucyjnego, że zabranie naszych oszczędności z OFE było zgodne prawem? – mówi pro. Grażyna Ancyparowicz w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Jak Unia niszczy rolnictwo? – Czy unijne zarządzenia doprowadzą do tego, że już niedługo będziemy pić na siadanie chińskie mleko, a schabowego tłuc z brazylijskiej wieprzowiny? – pisze Irena Świerdzewska.
- W drodze do „raju” – O pułapkach czyhających na polityków pisze Jacek Karnowski.

- Doktor Janosikowa – O lekarce, która pomagała bezdomnym i ubogim wbrew obowiązującym przepisom i o jej wierze w Bożą sprawiedliwość pisze Ewelina Steczkowska.
- I kto tu jest nietolerancyjny? – Czy tolerancja oznacza szacunek dla cudzych poglądów i postaw? Co powinniśmy wiedzieć, żeby się nie dać zaszczuć? – odpowiada prof. Zbigniew Stawrowski w rozmowie z Moniką Odrobińską.
- Cisi, ubodzy, prześladowani – Dlaczego chrześcijanie w Pakistanie traktowani są jako „kozły ofiarne”? – pisze Marek Jurek, który w ubiegłym tygodniu złożył wizytę w tym kraju z ramienia Parlamentu Europejskiego..
