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W numerze na 22 listopada 2015 warto przeczytać:

- Potrzeba rozsądku – Zamachy w Paryżu boleśnie obnażyły zagubienie zachodnich elit. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Przywracanie sensu – Trzeba odkłamać znaczenie podstawowych pojęć, takich jak wolność, tolerancja, patriotyzm, bo dzisiaj używa się ich żeby mieszać ludziom w głowach, budować poczucie winy i kompleksy. – pisze Dorota Gawryluk.

- Nadzieja dla rozwiedzionych – O ludziach rozwiedzionych, żyjących w nowych związkach niesakramentalnych, którzy mimo wszystko odnaleźli swoje miejsce w Kościele, pisze Hanna Dębska.
- O repolonizacji banków – Dlaczego Polska powinna mieć system finansowy działający w naszym narodowym interesie? – pisze prof. Kazimierz Dadak z USA.
- Rząd ludzi kompetentnych – Ziobro, Kamiński i Macierewicz dlatego są tak mocno atakowani, ponieważ dla różnych grup niejasnych interesów są groźni. – mówi prof. Jadwiga Staniszkis w rozmowie z Radkiem Molendą.

- W co gra Rosja? – Jakie cele osiąga Rosja przez swoją interwencję w Syrii i jaki to ma wpływ na Europę? – mówi Adam Kowalczyk z Narodowego Centrum Studiów Strategicznych w rozmowie z Eweliną Steczkowską.

- Innowacje, banki, franki – O planach reformy polskiej gospodarki, systemu bankowego i podatków mówi minister finansów Paweł Szałamacha w rozmowie z Moniką Odrobińską. Nasz tygodnik był pierwszym, z którym nowy minister rozmawiał. 

- Dotkliwy brak – Postać śp. ks. Edwarda Żmijewskiego, dzięki któremu świat ujrzał co komuniści zrobili z ks. Popiełuszką przypomina ks. Henryk Zieliński.
- Prawdziwe zagrożenie – Dlaczego Niemcy krytykują odradzanie się polskiego patriotyzmu? – pisze Stefan Meetschen.

- Apeluję, pani minister – dlaczego trzeba zmienić system edukacji w Polsce? – pisze Krzysztof Ziemiec.
- Mowa diabelska – Kto tak naprawdę uprawia mowę nienawiści? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Imigracja i imigranci – Dzisiaj w Niemczech czy we Francji imigrantów jest tak wielu, że może już tam wybuchnąć rewolucja islamska. – pisze Marek Jurek.

- Terroryści potrafią liczyć  – Napływowych muzułmanów we Francji jest tylu, że czuja się tam jak u siebie. Ale to nie znaczy jak we Francji, tylko jak u siebie w Syrii, Algierii czy Maroku. – pisze Radek Molenda.
- Po Paryżu – Bez zmiany cywilizacyjnego kursu nie ma mowy o bezpiecznej przyszłości Europy – pisze Jacek Karnowski.

- Poznań Jezusowi – Dlaczego Poznaniacy chcą odbudowy pomnika Serca Jezusowego? – pisze Marek Dłużniewski.
