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W numerze na 13 grudnia 2015 warto przeczytać:

- Nadzwyczajny Jubileusz – Podczas Jubileuszu mamy z woli papieża Franciszka przemyśleć uczynki miłosierdzia względem ciała i względem ducha. Pomogą nam w tym cotygodniowe rozważania ks. prof. Waldemara Chrostowskiego.

- Odwracanie uwagi – Przedstawianie dzisiejszej Polski przed światem jako zagrożonej nacjonalizmem i dyktaturą jest odwracaniem uwagi od rzeczywistych problemów Europy. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Kogo obraża żłóbek – Dlaczego ci, którzy wzywają do rezygnacji ze żłóbka i choinki, żeby nie prowokować muzułmanów, nie zakażą noszenia np. minispódniczek czy organizowania parad gejowskich? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Spór o Trybunał – Sędziowie Trybunału Konstytucyjnego powinni jak oka w głowie strzec jego apolityczności – mówi specjalista od prawa konstytucyjnego dr hab. Ryszard Piotrowski w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Zabójczo podzieleni – O agresji przeciwko znanej aktorce, która nie zgodziła się na in vitro, pisze Krzysztof Ziemiec.

- Jest nadzieja – Co dotąd udało się zrealizować nowemu rządowi i poszczególnym ministrom? podsumowuje Ewelina Steczkowska.
- Propaganda w elementarzu – Jak komuniści od dzieciństwa formowali socjalistycznych obywateli? – mówi Joanna Wojdon w rozmowie z Moniką Odrobińską.
- Wielkie sprzątanie – Zdecydowane odkręcanie rewolucji obyczajowej w Polsce komentuje Jacek Karnowski.

- Nigdy Polak przeciw Polakowi – O powołanej w przeddzień stanu wojennego Prymasowskiej Radzie Społecznej pisze jej uczestnik Sławomir Siwek.
- Nowi chrześcijanie – O muzułmanach nawracających się na chrześcijaństwo pisze Stefan Meetschen.
- Wiara jest dla wojowników – Jedną z ofert dla mężczyzn w Kościele, jaką jest Przymierze Wojowników, przedstawia Michał Ziółkowski.
- Życie na krawędzi – Historię jednego z dawnych opozycjonistów, który walki o wolną Polskę omal nie przypłacił życiem, przybliża Ewelina Steczkowska.
- Wyzwanie i odpowiedź – Skąd biorą się we Francji muzułmańscy radykałowie? – wyjaśnia Marek Jurek.

- Miód dobry na wszystko – O dobrodziejstwach z pszczelarstwa i pszczelich produktów pisze Hanna Dębska.
