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W numerze świątecznym 20- 27 grudnia 2015 warto przeczytać:

- Na przełomie Testamentów – Jak starotestamentalne proroctwa spełniły się w Jezusie Chrystusie i jak podchodzą do nich współcześni Żydzi? – mówi urodzony w Izraelu ks. dr Jacek Stefański w rozmowie z Eweliną Steczkowską.

- Chwila ciszy uroczystej – Dlaczego współczesna poprawność ekumeniczna i obyczajowa każe nam odrzucać wyjątkowość Wcielenia na rzecz powszechnego odczucia świętości? – pisze ks. prof. Jan Sochoń.

- Głodnych nakarmić – Jakie wyzwania moralne stawia przed nami często pojawiający się w Piśmie Świętym motyw głodu? – o pierwszym z uczynków miłosiernych wobec ciała pisze ks. prof.. Waldemar Chrostowski.

- Świąteczne ćwiczenia – Czym tegoroczne Święta różnią się od innych? – mówi abp Henryk Hoser SAC w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Jubileuszowe świętowanie – Czego z okazji tegorocznego Bożego Narodzenia trzeba życzyć Polsce i każdemu z nas? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Nauczmy się rozmawiać – Spróbujemy odbudować dialog, zrozumienie i wzajemne poszanowanie dla swojej inności. bo inaczej będzie z nami krucho – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Zmiana perspektywy – Czym grozi nam brak umiaru nie tylko w prawach materialnych, ale również w ocenianiu innych, a nawet w dążeniu do słusznych celów za wszelką cenę? – pisze Dorota Gawryluk.

- Rodzinne Święta – Jeszcze do niedawna myślałem, że  jestem ostatnim Niemcem, który tęskni za takim Bożym Narodzeniem ,jakie jest w Polsce. – pisze Stefan Meetschen.

- Bóg, hokej i Ojczyzna – W reprezentacji Polski w hokeju rozegrał 29 meczów, zanim został księdzem. Barwne losy ks. Pawła Łukaszki opisuje Sylwia Gawrysiak.

- Polska racja stanu – Co można dzisiaj zrobić, żeby poprawić wizerunek Polski za granicą? – pisze prof. Kazimierz Dadak z USA.

- Świat kręci się wokół rodziny – Kościół ma dzisiaj głosić proroczą naukę na temat rodziny, a nie przymilać się do modnych ideologii. – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Pośpiech nowej władzy – Czy PiS musiało zaraz po przejęciu władzy iść na zderzenie z Trybunałem Konstytucyjnym? – pisze Jacek Karnowski.

- Córka bohatera i artystki – Piękna i dumna, ze płynie w niej polska krew. Taka jest Anna Maria Anders. – sylwetkę córki gen. Andersa i jej dom rodzinny przybliża Ewelina Steczkowska.

- Opowieść wigilijna – Jak trudna młodzież dzięki zaangażowaniu orionistów odnajduje swój dom i sens życia? – przeczytamy w reportażu Ireny Świerdzewskiej.

- Europa bez obrony – Jak wygląda stosunek władz Unii Europejskiej do państw Europy Środkowej? – pisze Marek Jurek.

- W sztormie pod wiatr – Jakie owoce wydaje świadome podjęcie abstynencji od alkoholu? – pisze Barbara Wiśniowska.
Kalendarz i obrzęd wieczerzy wigilijnej dołączony jest do każdego egzemplarza Idziemy. Cena numeru świątecznego – 5 zł.
