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W numerze na 04-10 stycznia 2016 warto przeczytać:

- Moje oczekiwania – W tym roku mam nadzieję na więcej prawdy, mniej iluzji i hipokryzji. – pisze Dorota Gawryluk.

- Służba zdrowia bliżej normalności – Jak to się stało, że na początku tego roku nie ma konfliktów z lekarzami z tzw. Porozumienia Zielonogórskiego, ani zamykania przychodzi? – mówi minister Konstanty Radziwiłł w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Porozmawiajmy o kolędzie – Jaki jest sens wizyt duszpasterskich i czego mamy prawo oczekiwać przy tej okazji od księdza? – mówi bp Marek Solarczyk w rozmowie z Radkiem Molendą.

- Chleba powszedniego! – Co możemy znaleźć w chlebie z hipermarketów? – Stan oferowanej nam żywności pokazuje Monika Odrobińska.

- Czego potrzebuje rodzina? – Polska przeznacza na świadczenia rodzinne zaledwie 0,8 proc PKB. Najmniej w Europie! – mówi mecenas Karolina Dobrowolska z Ordo Iuris w rozmowie z Eweliną Steczkowską..

- Pomagamy codziennie – Skalę pomocy świadczonej corocznie za pośrednictwem Caritas Polska omawia Zuzanna Smoleńska..

- Nagich przyodziać – Dlaczego ten uczynek miłosierdzia znalazł się na trzecim miejscu i na czym polega dzisiaj praktykowanie go?  – wyjaśnia ks. prof.. Waldemar Chrostowski.

- Obalą demokrację? – Dlaczego spór o media w Polsce jest taki ważny? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Prosta droga – Duchowość wspólnot Domowego Kościoła przybliża Sylwia Gawrysiak.
- Niebezpieczny podział – O ludziach, którzy mają w Polsce „luksusowe problemy”, pisze Stefan Meetschen.

- Polemika – Czy trzeba cierpliwie znosić obecność w zwykłej szkole obecność dzieci z zaburzeniami osobowości, które są utrapieniem dla całej klasy? – polemizują Monika Odrobińska i prof. Michał Wojciechowski.
- Sobór, Millenium i 1050-lecie chrztu – Spojrzenie Karola Wojtyły na Sobór i na polskie Millenium omawia o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Skąd ta histeria? – Dlaczego główne media kreują pełen kłamstw wizerunek Polski? – pisze Jacek Karnowski.
- Skandal czy skandal? – Czym się różni dobro narodu od woli narodu i dlaczego niektórzy to świadomie mylą? – pisze Marek Jurek.
