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W numerze na 13 marca 2016 warto przeczytać:

- Nawrócić się na kulturę – Czy obecne w tak wielu miejscach kulturowe zamieszanie nie dowodzi pustki religijnej w sercach Europejczyków? – pisze bp Wiesław Mering.

- Bez wartości nie ma kultury – Jeśli nie obronimy fundamentalnych wartości, to zwyciężą pseudowartości lub totalny relatywizm. – mówi prof. Piotr Gliński, minister kultury, w rozmowie z ks. Henrykiem Zielińskim.

- Krzywdy cierpliwie znosić – Wytrwałe oczekiwanie przyszłej chwały pomaga znosić krzywdy. – kolejny uczynek miłosierdzia komentuje ks. prof. Waldemar Chrostowski.

- Przywracanie prokuratury państwu – Czemu służy powrót do łączenia funkcji prokuratora generalnego i ministra sprawiedliwości? – mówi mecenas Piotr Andrzejewski w rozmowie z Radkiem Molendą.

- Sposoby modlitwy – Co charakteryzuje metodę modlitwy jezuitów, karmelitów i Opus Dei? – pisze Hanna Dębska.

- Są wśród nas – Co łączy kierowcę autobusu z policjantem? Okazuje się, że nie fotoradar. – pisze o tym Krzysztof Ziemiec.
- Trzy pontyfikaty – Jak na tle pontyfikatów św. Jana Pawła II i Benedykta XVI prezentuje się rozpoczęty dokładnie przed trzema laty pontyfikat papieża Franciszka? – podsumowuje o. Andrzej Koprowski SJ.
- Naśladowcy doktor Błeńskiej – O studentach za własne pieniądze pomagających na misjach pisze Irena Świerdzewska.
- Skuchy komunikacyjne – Czy „dobra zmiana” zawsze okazuje się dobra? – pokazuje Monika Odrobińska.

- Sprawa kultury – Porządny film może zrobić więcej dobrego niż niejedno kazanie – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Metafizyka bez używek – O rozpowszechniającej się wśród niemieckich polityków pladze narkomanii pisze Stefan Meetschen.

 - Zachowali się jak trzeba – O prawdziwych bohaterach z czasów pokoju pisze Ewelina Steczkowska. 

- Areszt niezłomnych – wizytę w dawnych kazamatach Ministerstwa Bezpieczeństwa Publicznego opisuje Radek Molenda.
- Duszpasterskie i misyjne nawrócenie – Najistotniejsze jest, aby w centrum stawiać nie nasze projekty i nas samych, ale Chrystusa.  – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Krajobraz po dogrywce – Dlaczego opozycja nie zgodzi się na załagodzenie sporu wokół Trybunału Konstytucyjnego? – wyjaśnia Jacek Karnowski.

- Rzym i Europa – Europie brakuje dzisiaj racjonalnej i odpowiedzialnej polityki – pisze Marek Jurek.
