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W numerze na 27 marca 2016 warto przeczytać:

- Droga ku Zmartwychwstaniu – Może wciąż pozostajemy w napięciu wywołanym tym, że nie potrafimy zgodzić się na Jezusa takiego, jakim On w istocie jest? – pisze ks. Jan Sochoń w ostatnim odcinku narodowych rekolekcji.
- Liczy się pacjent – O już realizowanych i nowych pomysłach na usprawnienie służby zdrowia mówi minister Konstanty Radziwiłł w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Tron i supermarket – O tym jak w Niemczech hipermarkety zastępują Kościół w tłumaczeniu prawd wiary, pisze Stefan Meetschen.

- Zazdrościć czy się uczyć? – Polska polityka zagraniczna powinna być robiona w Chicago. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Grafen story – Co się dzieje z polskim grafenem i jak może on zmienić nasze życie? – pisze Monika Odrobińska.

- Modlić się za żywych i umarłych – Dlaczego wśród wielu rodzajów modlitwy na szczególne podkreślenie zasługuje modlitwa wstawiennicza? – pisze ks. prof. Waldemar Chrostowski.

- Czekając na zmartwychwstanie – O swoim oczekiwaniu na zmartwychwstanie tych, którzy odeszli do wieczności, pisze Krzysztof Ziemiec.

-Polska i Węgry potrzebują siebie – Współczesne i historyczne związki Węgier z Polską podsumowuje węgierski ambasador w Polsce Ivan Gyurcsik w rozmowie z Eweliną Steczkowską.

- Życie jest Paschą – Odnowić w tym roku przyrzeczenia chrzcielne, to również zaakceptować wszystko to, co Chrystus wniósł w nasze dzieje. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Niemcy na zakręcie – O dobrych i złych stronach rządów Angeli Merkel z polskiej perspektywy pisze Jacek Karnowski.

- Sukces czy porażka Zmartwychwstałego – co jest największym sukcesem człowieka? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Nie tylko na Wielkanoc – Skąd się biorą jaja i jak się je klasyfikuje? – pisze Hanna Dębska.
- Poza dobrem i złem – Co zrobić, żeby zbrodnia popełniona w szpitalu na Madalińskiego nie znalazła naśladowców? – pisze Marek Jurek.
