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W numerze na 29 maja 2016 warto przeczytać:

- Dziedziczenie biedy – Co jest istotą Roku Jubileuszowego i jak mają się do tego niektóre pomysły rządzących? – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Prześladowani w Europie – O bierności niemieckich władz wobec prześladowania chrześcijańskich uchodźców przez ich muzułmańskich współplemieńców pisze Stefan Meetschen.

Amerykańskie prawybory – Czym w amerykańskiej polityce skutkuje upadek klasy średniej?  - pokazuje prof. Kazimierz Dadak.

- Jeszcze poglądy czy już zaburzenie? – Dlaczego niektórzy twierdzą, że mamy w Polsce stan wojenny? – pyta o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Uniwersytet z misją – O specyfice i sukcesach Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego mówi jego rektor ks. prof. Stanisław Dziekoński w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Nadchodzi przesilenie – Co ma wspólnego Trybunał Konstytucyjny ze szlacheckim liberum veto? – pisze Jacek Karnowski.

- W trosce o bezpieczeństwo – Dlaczego potrzebujemy nowych przepisów o zwalczaniu terroryzmu? – mówi poseł Arkadiusz Czartoryski w rozmowie z Ireną Świerdzewską 

- Franciszek, jakiego nie znacie – Zamiast słuchać o papieżu, posłuchajmy papieża – zachęca Marek Jurek.
- Każdy zapłaci – Dlaczego Polacy rzadko jeżdżą autostradami? - pisze Krzysztof Ziemiec.

- Jak uskrzydlić gospodarkę? – Co zrobić ,żeby polskie firmy mogły konkurować ze światowymi koncernami? – pisze Monika Odrobińska.
- Pozwólcie dzieciom – Jak przez zabawę zbliżać dzieci do Boga? – pisze Sylwia Gawrysiak.
- Matematyka polityczna – Czy nawet liczenie musie być polityczne? – pisze Monika Odrobińska.

- Feministki kontra surrogatki – Jak hiszpańskie feministki naprawdę zaczęly bronić godności kobiet – pisze Marcin Zatyka.
- Mama na medal – Jak radzi sobie aktorka jako matka wielodzietnej rodziny? Na przykładzie Dominiki Figurskiej pokazuje Ewelina Steczkowska.
