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W numerze na 04 września 2016 r. warto przeczytać:
- Czy jesteśmy gotowi? – Trzeba przedłużyć doświadczenie z Campus Misericordiae, kiedy duszpasterze byli z młodzieżą na wyciągnięcie dłoni, dzielili z nią trud pielgrzymki, jedli te same kanapki i spali na tej samej ziemi – mówi abp Marek Jędraszewski w rozmowie z ks. Henrykiem Zielińskim.

- Nawrócenia kapłanów – Wspólnota wiernych psuje się od księży. Ale też poczynając od kapłanów może się nawracać i wzrastać. – wezwania papieża Franciszka do księży przypomina o. Dariusz Kowalczyk.

- Irlandzkie „tak” – Jakim manipulacjom i zabiegom socjotechnicznym poddano społeczeństwo katolickiej Irlandii, że opowiedziało się za zrównaniem związków homoseksualnych z małżeństwami? – jako przestrogę opisuje to Monika Odrobińska.

- Różnice –.Coraz więcej pojawia się głosów nie tylko z Niemiec, ale i z innych krajów zachodniej Europy, że przyszłość jest w Polsce. – pisze Stefan Meetschen.

- Kształcenie i wychowanie – Czemu służą zmiany w szkolnictwie? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Liczy się każda nuta – Jak to się dzieje, że z pozoru zwyczajny chór katedralny ciągle zdobywa nagrody w prestiżowych świeckich konkursach? – fenomen chóru Musica Sacra opisuje Hanna Michniewicz.

- Marihuana – za i przeciw – Czy ogromne wsparcie medialne dla legalizacji marihuany medycznej jest całkiem bezinteresowne? – możliwe kulisy sprawy pokazuje Jacek Karnowski.

- Znajdziemy naszych bohaterów – O odtajnieniu zbirów zastrzeżonych i innych planowanych działaniach z nowym prezesem IPN Jarosławem Szarkiem rozmawia Ewelina Steczkowska.
- Co z naszą wodą? – O zmianach w gospodarowaniu wodą i o tym dlaczego nasze zasoby wodne są podobne jak te, którymi dysponuje Egipt – pisze Irena Świerdzewska.

- Szanse na Międzymorze – Czy Rzeczpospolita i inne kraje dawnego państwa Jagiellonów mogą się przeciwstawić zagrożeniu ze strony Rosji? – potencjał i możliwości tzw. Międzymorza przedstawia prof. Kazimierz Dadak.
- Misjonarka Miłości – Życie i dzieło Matki Teresy z Kalkuty przybliża Anna Krogulec.
- Dwa Kościoły? – Czy Kościół w Polsce różni się od Kościoła papieża Franciszka? – odpowiada o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Lekcja irlandzka – Jak bierność katolików doprowadziła do przemian obyczajowych w Irlandii? – pokazuje Marek Jurek.
- Geniuszy wychowują rodzice – Czy zapisywanie dzieci na dziesiątki zajęć pozalekcyjnych ma sens? – analizuje Monika Odrobińska.
