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W numerze na 11 września 2016 r. warto przeczytać:
- Wolna niedziela – Dlaczego w Polsce jest tyle niechęci wobec ludzi walczących o wolne niedziele? – pisze Krzysztof Ziemiec.
- Miłosierdzie po afrykańsku – Jak głosić Miłosierdzie w krajach tak bardzo dotkniętych nienawiścią jak Rwanda? – mówi abp Henryk Hoser w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Bezpłatne leki – Komu od września przysługują bezpłatne leki i jak korzystać z tego prawa? – wyjaśnia Irena Świerdzewska.

- Jak równy z równym –.Jak to się dzieje, że Niemcy czują się upoważnieni do pouczania całego świata, z wyjątkiem Turcji? – pokazuje Stefan Meetschen.

- Węgierski przykład – Dlaczego Węgrzy wycofali się z ograniczeń dla handlu w niedzielę i jakie wnioski płyną z tego dla nas? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Za późno na samonaprawę – O perspektywach wyjścia z afery reprywatyzacyjnej w Warszawie mówi Alicja Żebrowska w rozmowie z Radkiem Molendą.
- Mądrość krzyża – O czci wobec krzyża i o jego miejscu w naszym życiu mówi o. prof. Waldemar Linke, pasjonista w rozmowie z Hanną Michniewicz.

- Relikwie Krzyża Świętego – Dzieje najstarszych chyba w Polsce relikwii Krzyża Chrystusowego przedstawia Erwin Kozłowski.

- Spor o prawdę – Do jakich wniosków prowadzi nas film antoniego Krauzego „Smoleńsk”? – pisze Jacek Karnowski.

- Apostoł Kazachstanu – Sylwetkę ks. Bukowińskiego, który towarzyszył zesłańcom w Kazachstanie i w sowieckich więzieniach opisuje Marek Krukowski.
- Dobro będzie wracać – Swoimi refleksjami po Światowych Dniach Młodzieży dzieli się Janek Mela w rozmowie z Sylwią Gawrysiak.
- Łódzkie atrakcje – Dlaczego warto jesienią wybrać się do Łodzi? – przekonuje ks. Paweł Kłys.
- Wszystkie soboty wolne? – Jak to się stało, że przed 36 laty solidarność walczyła o wolne soboty, a my dzisiaj musimy walczyć o wolne niedziele? – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Oszukał III Rzeszę – Prawdziwą historię polskiego szpiega, która w niczym nie ustępuje tym z filmów o agencie 007, przedstawia Ewelina Steczkowska.
